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Tečaj Edukacija knjižničara o medijskoj pismenosti  
 

1. dio:   Medijsko komuniciranje 

 

Mjesto održavanja: Dubrovnik, Čitaonica Narodne knjižnice Grad, Od puča 6 

Vrijeme održavanja: 2. ožujka 2022. / 9:00 – 14:00 sati 

Organizatori: Knjižničarsko društvo Dubrovnik u suradnji sa Županijskom matičnom 

razvojnom službom Dubrovačkih knjižnica, uz potporu Ministarstva kulture i medija RH. 

Koordinator projekta:  Marjana Leventić, knjižničarka, Narodna knjižnica Grad 

Namjena: knjižničarima narodnih i školskih knjižnica koji žele proširiti svoje medijske 

kompetencije i provoditi programe medijske pismenosti u svojoj knjižnici 

Sadržaj:  Medijska pismenost smatra se jednom od ključnih kompetencija 21. stoljeća. Da bi 

ispunile svoju svrhu u društvu koje se stalno mijenja, knjižnice svoje programe 

opismenjavanja trebaju provoditi na konceptu pismenosti koji je usmjeren na učenje i znanje i 

istovremeno na komunikacijske vještine što uključuje razvijanje programa medijske 

pismenosti. Edukacijom knjižničara jačaju se njihove medijske kompetencije i otvaraju se 

mogućnosti za razvijanje programa medijske pismenosti u knjižnicama u kojima rade. Kroz 

predavanja i vježbe polaznici će se upoznati s odnosom medija i društva s naglaskom na 

komuniciranje neprofitnih organizacija na društvenim mrežama, obradit će se osnove analize 

sadržaja, vjerodostojnost medijskih objava i utjecaj lažnih vijesti na publiku, te utjecaj 

društvenih medija na mentalno zdravlje. 

O voditeljima: 

Dr.sc. Đorđe Obradović, docent Sveučilišta u Dubrovniku. Fakultet političkih nauka – 

Odsjek žurnalistike, završio je u Sarajevu 1990. Osnutkom Sveučilišta u Dubrovniku 2004. 

posvetio se radu sa studentima. Doktorirao je 2009. na Sveučilištu u Zadru. Obnašao je u dva 

mandata dužnost pročelnika Odjela za komunikologiju Sveučilišta u Dubrovniku.Uz brojne 

kolegije na Sveučilištu u Dubrovniku, nastavu izvodi i na interdisciplinarnim doktorskim 

studijima Sveučilišta u Mostaru. Osmislio je holistički model odnosa s medijima temeljen na 

samokomuniciranju sadržaja i cirkularnom komuniciranju. Objavio je jednu znanstvenu 

monografiju (Otkrivanje Rotera), uredio jedan znanstvenostručni zbornik radova i više od 20 

znanstvenih radova u međunarodnim časopisima. Član je uredništava nekoliko međunarodnih 

časopisa i kao pozvani recenzent recenzirao je četiri sveučilišna udžbenika iz odnosa s 

javnošću i jedan iz novinarstva. Izlagao je na više od trideset međunarodnih znanstvenih 

skupova. 

Silva Capurso, mag. novinarstva. Fakultet političkih znanosti – odsjek novinarstvo završila je 

u Zagrebu. Doktorski je student na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu u Zagrebu: 
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Prevencijska znanost i invaliditet (prevencija mentalnih i ponašajnih problema i promocija 

mentalnog zdravlja); područje društvenih znanosti, polje edukacijsko-rehabilitacijskih 

znanosti, grana poremećaji u ponašanju. Savjetnica je Poliklinike za zaštitu mentalnog 

zdravlje djece i mladih Opće bolnice Dubrovnik koja se bavi neurorazvojnim poremećajima i 

poremećajima u ponašanju djece i mladih i novinarka-urednica emisija o promociji zdravlja i 

zdravih životnih navika, kao i prevencije poremećaja u ponašanju djece i mladih („Zdravi 

bili“ i „Bolje spriječiti, nego liječiti“) Hrvatske radio televizije. Također radi i kao suradnik 

predavač na diplomskom studiju Sestrinstva Sveučilišta u Dubrovniku na kolegijima 

"Pedijatrijska psihologija" i "Komuniciranje u zdravstvu".  

PROGRAM 

 

Đ. Obradović: Komuniciranje neprofitnih organizacija u umreženom svijetu 

 

Predavanja: 

09:00 - 09:40  Komuniciranje neprofitnih organizacija 

09:40 - 10:20  Vjerodostojnost medija i lažne vijesti 

10:20 - 10:40  pauza 

 

Vježbe:         

10:40 - 11:30 Osnove pripreme medijskih objava za interaktivne medije  

11:30 - 12:00 Osnove analize sadržaja i rasprava 

12:00 – 12:30 pauza 

 

S. Capurso: Društveni mediji i mentalno zdravlje - pozitivni i negativni učinci 

 

12:30 – 13:30 Predavanje 

13:30 – 14:00 Rasprava 

 

2. dio tečaja planiran je za 27. travnja 2022. Nakon završetka tečaja polaznici će dobiti 

potvrde o sudjelovanju. 

Prijave se primaju do 28. veljače 2022. na e-adresu: informacijska.sluzba@dkd.hr 
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